



## ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL BANAT-VEST

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	<b>Denumirea proiectului</b>	•CONSTRUIRE TEREN SINTETIC DE FOTBAL ÎN COMUNA SĂCĂLAZ, JUD. TIMIȘ
Perioada de programare 2014-2020	<b>Descrierea proiectului</b>	•Prezentul proiect a presupus realizarea unui teren sintetic de fotbal dotat cu vestiare cu duș și grup sanitar în localitatea Săcălaz, județul Timiș. Pe lângă construcția propriuzisă a terenului sintetic și a vestiarelor dotate cu duș și grup sanitar, proiectul a presupus dezvoltarea resursei umane prin înființarea a 2 locuri de muncă și participarea la cursuri de instruire profesională, promovarea serviciilor prestate și obținerea de venituri din activitatea prestată.
Beneficiarul proiectului MOGA A.C. SPORT S.R.L.		
Localizarea proiectului: COMUNA SĂCĂLAZ, JUDEȚUL TIMIȘ		
Domeniul de intervenție 6A) Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă.	<b>Obiective</b>	•Dezvoltarea socio-economică echilibrată a teritoriului GAL prin stimularea mediului de afaceri local, contribuind la creșterea sectorului terțiar; •Dezvoltarea serviciilor locale existente; crearea și/sau menținerea de locuri de muncă, creșterea veniturilor populației din teritoriul GAL.
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: 19	<b>Rezultate</b>	•Realizare teren sintetic de fotbal; •Realizare vestiare dotate cu duș și grup sanitar; •Formare profesională prin participare la 1 curs de antreprenariat și 1 curs TIC; •Crearea a 2 locuri de muncă.
Valoarea finanțării nerambursabile 70.835,34 Euro		
Valoarea contribuției private: 7.870,59 Euro		
Perioada de implementare a proiectului: 36 luni	<b>Lecții învățate/ recomandări</b>	•Scopul accesării fondurilor europene nerambursabile nu trebuie să fie acela de a lua cât mai mulți bani, succesul venind din atenția acordată proiectului, realizarea activităților conform graficului stabilit și fixarea unor indicatori fezabili.
Date de contact Sat Săcălaz, Comuna Săcălaz CF 400874, Tel: 0751667721		